

Опечатки к «Наставлению по борьбе за живучесть судов  
Министерства морского флота Союза ССР» НЖБС  
(изд. № 1567-к)

Страница	Строка	Следует читать
2	1-я снизу	Ошибочно напечатано слово «Утверждено»
5	1-я снизу	Сектора 2—4
105	7-я снизу	водораспыление
145	11-я снизу	Примечания к пунктам:
Там же	3-я снизу	6. (вместо 5.)
164	8-я сверху	горючие жидкости
Расписание по тревоге на 17 чел. (вкладыш)	Третий помощник капитана, графа 2-я справа	Командир ДДО-1. Ведет радиационное и химическое наблюдение и руководит экипажем по ликвидации последствий заражения
Расписание по тревогам на 30 чел. (вкладыш)	Моторист I кл. (судовой № 10)	Подносит слесарный инструмент. Вооружает и действует пожарным шлангом с № 12
Расписание по тревогам на 50 чел. (вкладыш)	Старший помощник, графа 4-я справа	Руководит спуском спасательных плавсредств и посадкой людей. Организует осмотр судна перед оставлением
Там же	Второй помощник, графа 4-я справа	Командир шлюпки. Руководит спуском шлюпки и посадкой людей. Контролирует наличие снабжения.